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Dated: July 1, 2011. 
Evadne Hagigal, 
Acting Chief, Regulatory Products Division, 
Office of the Executive Secretariat, U.S. 
Citizenship and Immigration Services, 
Department of Homeland Security. 
[FR Doc. 2011–17124 Filed 7–7–11; 8:45 am] 

BILLING CODE 9111–97–P 

DEPARTMENT OF HOMELAND 
SECURITY 

U.S. Citizenship and Immigration 
Services 

Agency Information Collection 
Activities: Form I–905, Extension of an 
Existing Information Collection; 
Comment Request 

ACTION: 30-Day Notice of Information 
Collection Under Review: Form I–905, 
Application for Authorization to Issue 
Certification for Health Care Workers 
and Related Requirements. 

The Department of Homeland 
Security, U.S. Citizenship and 
Immigration Services (USCIS) will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and clearance in accordance 
with the Paperwork Reduction Act of 
1995. The information collection was 
previously published in the Federal 
Register on April 12, 2011, at 76 FR 
20362, allowing for a 60-day public 
comment period. USCIS received one 
comment after publishing this notice. 

The purpose of this notice is to allow 
an additional 30 days for public 
comments. Comments are encouraged 
and will be accepted until August 8, 
2011. This process is conducted in 
accordance with 5 CFR 1320.10. 

Written comments and/or suggestions 
regarding the item(s) contained in this 
notice, especially regarding the 
estimated public burden and associated 
response time, should be directed to the 
Department of Homeland Security 
(DHS), and to the Office of Information 
and Regulatory Affairs, Office of 
Management and Budget (OMB), USCIS 
Desk Officer. Comments may be 
submitted to: USCIS, Chief, Regulatory 
Products Division, Clearance Officer, 20 
Massachusetts Avenue, Washington, DC 
20529–2020. Comments may also be 
submitted to DHS via facsimile to 202– 
272–0997 or via e-mail at 
uscisfrcomment@dhs.gov, and to the 
OMB USCIS Desk Officer via facsimile 
at 202–395–5806 or via e-mail at 
oira_submission@omb.eop.gov. 

When submitting comments by e-mail 
please make sure to add OMB Control 
Number 1615–0086 in the subject box. 

Written comments and suggestions from 
the public and affected agencies should 
address one or more of the following 
four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of an existing information 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Application for Authorization to Issue 
Certification for Health Care Workers 
and Related Requirements. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Homeland Security 
sponsoring the collection: Form I–905. 
U.S. Citizenship and Immigration 
Services. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as brief 
abstract: Primary: Individuals or 
households. This form will be used by 
USCIS to permit an organization to 
apply for authorization to issue 
certificates to health care workers. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: 

Request to issue Certificates: 10 
responses at 4 hours per response. 

Credential Organization: 14, 000 
responses at 2 hours per response. 

Applications: 14,000 responses at 
1 hour and 40 minutes (1.66) per 
response. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: 51,280 annual burden hours. 

If you have additional comments, 
suggestions, or need a copy of the 
information collection instrument, 
please visit the USCIS Web site at: 
http://www.regulations.gov/. 

We may also be contacted at: USCIS, 
Regulatory Products Division, 20 
Massachusetts Avenue, NW., 
Washington, DC 20529–2020, telephone 
number 202–272–8377. 

Dated: July 1, 2011. 
Evadne Hagigal, 
Acting Chief, Regulatory Products Division, 
Office of the Executive Secretariat, U.S. 
Citizenship and Immigration Services, 
Department of Homeland Security. 
[FR Doc. 2011–17125 Filed 7–7–11; 8:45 am] 

BILLING CODE 9111–97–P 

DEPARTMENT OF HOUSING AND 
URBAN DEVELOPMENT 

[Docket No. FR–5477–N–27] 

Federal Property Suitable as Facilities 
To Assist the Homeless 

AGENCY: Office of the Assistant 
Secretary for Community Planning and 
Development, HUD. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: This Notice identifies 
unutilized, underutilized, excess, and 
surplus Federal property reviewed by 
HUD for suitability for use to assist the 
homeless. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Juanita Perry, Department of Housing 
and Urban Development, 451 Seventh 
Street, SW., Room 7266, Washington, 
DC 20410; telephone (202) 708–1234; 
TTY number for the hearing-and 
speech-impaired (202) 708–2565 (these 
telephone numbers are not toll-free), or 
call the toll-free Title V information line 
at 800–927–7588. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In 
accordance with 24 CFR part 581 and 
section 501 of the Stewart B. McKinney 
Homeless Assistance Act (42 U.S.C. 
11411), as amended, HUD is publishing 
this Notice to identify Federal buildings 
and other real property that HUD has 
reviewed for suitability for use to assist 
the homeless. The properties were 
reviewed using information provided to 
HUD by Federal landholding agencies 
regarding unutilized and underutilized 
buildings and real property controlled 
by such agencies or by GSA regarding 
its inventory of excess or surplus 
Federal property. This Notice is also 
published in order to comply with the 
December 12, 1988 Court Order in 
National Coalition for the Homeless v. 
Veterans Administration, No. 88–2503– 
OG (D.D.C.). 

Properties reviewed are listed in this 
Notice according to the following 
categories: Suitable/available, suitable/ 
unavailable, suitable/to be excess, and 
unsuitable. The properties listed in the 

VerDate Mar<15>2010 17:52 Jul 07, 2011 Jkt 223001 PO 00000 Frm 00065 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\08JYN1.SGM 08JYN1m
st

oc
ks

til
l o

n 
D

S
K

4V
P

T
V

N
1P

R
O

D
 w

ith
 N

O
T

IC
E

S

mailto:oira_submission@omb.eop.gov
http://www.regulations.gov/
mailto:uscisfrcomment@dhs.gov

		Superintendent of Documents
	2012-06-27T10:53:16-0400
	US GPO, Washington, DC 20401
	Superintendent of Documents
	GPO attests that this document has not been altered since it was disseminated by GPO




